

Красивые окна всем на радость

Добавил Игорь Окатин
11.01.16 15:04

Накануне Нового года во многих образовательных учреждениях Шарьи среди учащихся и воспитанников были объявлены конкурсы на лучшее праздничное оформление окон. Постарались все, но, по мнению специалистов управления образования, да и простых жителей, наиболее яркое впечатление производят оконные шедевры в 17 детском саду, в школах №6 и №21.

21 школа расположена в центре города, поэтому творчество ее учащихся заметили сразу и многие. От художественных творений на окнах просто глаз не оторвать.

Примечательно то, что все художественные фантазии выдержаны в едином стиле - только белые тона под стать морозным росписям на стеклах. Ни одно окно не осталось не украшенным. Фантазии авторов просто нет предела. Кроме традиционных снежинок, елочек, звезд, метельных завитков, часов, отсчитывающих последние минуты уходящего года, на окнах нашли свое место рождественские мотивы, летящие сквозь пургу кони, танцующие снеговики, а также африканские мотивы с шустрым символом 2016 года.



Красивые окна всем на радость

Добавил Игорь Окатын
11.01.16 15:04

